

建安区 专版

许昌报业传媒集团
建安区教体局 联合主办

《渔夫的故事》 续写

建安区实验小学十里铺校区
四(2)班 沮晨宇



自从渔夫把装着魔鬼的瓶子扔进大海后，人们过上了平静的生活。但是，坊间一直流传着一个说法，无论谁救了魔鬼，魔鬼就会满足他三个愿望。

几年之后，有一个贪婪的年轻人，整日游手好闲，做着不劳而获的美梦。他非常想成为富有的人，过上吃香喝辣的逍遥日子。自从他听说了这个故事，就天天来到海边撒网，想把瓶子捞上来。老人们好言相劝，告诉他魔鬼不是善类，不要听信传言。

年轻人哪里肯听劝，一意孤行，连续捞了三个月，瓶子终于被捞上来了。年轻人已经累得筋疲力尽，两眼冒金星，瘫坐在沙滩上。但他一想到自己很快就能变成有钱人，立马又像打了鸡血一样兴奋，满心期待地打开了瓶子。一股青烟从胆瓶里散出，沙滩上出现了一只巨型魔鬼，高耸入云，两眼血红，看起来凶神恶煞。

年轻人高兴地匍匐在地上膜拜魔鬼，对他说：“亲爱的魔鬼，是我救了你，我是你的恩人，你现在可以兑现承诺，满足我三个愿望吗？”魔鬼对他视而不见，狰狞大笑：“哈哈……我终于出来了，这外面的空气是多么新鲜啊！还是外面好啊！从今天开始，这里是我的，整个世界都是我的……”

年轻人感觉自己被忽视了，跳起来挥着手对着魔鬼大喊：“喂，魔鬼，你先别只顾着高兴呢，你别忘了，是我救了你，滴水之恩，当涌泉相报，你是不是应该先感谢我？”魔鬼这才低头瞥了一眼年轻人，轻蔑地说：“蝼蚁一样的人类，这么聒噪，如此贪婪，影响了本座的大好心情，那你就先满足我耳根清静的愿望，见上帝去吧，那里什么都有！”魔鬼伸出大山一样的手，一把攥住年轻人，可怜他还没来得及叫一声，就被魔鬼捏成碎渣，扔进大海喂了鱼。

很多年之后，人们还在用这个故事教育自己的子女：懒惰的人，总梦想有天上掉馅饼的好事；贪心的人，总梦想得到那些不切实际的东西。有付出才会有收获，脚踏实地，努力奋斗，梦想终有实现的一天。朋友们，我们要引以为戒啊！

(辅导老师 孙瑞)

家乡的四季

建安区椹涧乡常庄小学 三(1)班 张怡欣

我的家乡是许昌的一个小村庄，那里一年四季风景优美。

春天，春回大地，植物都发芽了。家乡旁边的小河叮叮咚咚地流淌着，好像一首优美的乐曲。小燕子也回来了，在枝头叽叽喳喳地歌唱，给可爱的春天增添了无限的生机。

夏天，火辣辣的太阳照射在大树上，大树密密层层枝叶为人们遮住了太阳，好像一把绿色的大伞。树上的知了不停地叫着，好像说着：“热死了，热死了。”母鸡耷拉着脑袋，小狗吐着舌头，我们可喜欢这炎热的夏天了，可以吃冰激凌，可以去水上乐园游玩。花儿争奇斗艳地开放着，为夏

天的景色增添了色彩。

秋天，树叶在林间飞舞，地上好像铺上了一层金黄色色的地毯。果园里的果实成熟了，红彤彤的，像妹妹的脸蛋儿。橙色的柿子挂满枝头，像一个个小灯笼。紫色的葡萄像一串风铃，秋天被它们装扮得绚丽多彩。

冬天，地上布满了厚厚的积雪，白茫茫的一片。雪花在空中飘飘飘去，好像一只只蝴蝶在跳舞。小河结冰了，积雪盖在树枝上，好像给大树披上了银装。小朋友们穿上了棉衣，大家在一起打雪仗、堆雪人，真是一幅迷人的田园风景画。

这就是我家乡的四季，我爱我的家乡。

(辅导老师 张丽)

夏令营

建安区实验小学 四(4)班 李晨嘉

第一天

今天，我日夜期盼的夏令营终于开始了。在车上，我认识了两位教官——“冰剑”和“风火”。“风火”教官带着我们在车上做了“闯三关”的游戏，好开心呀！

我们终于到达目的地——美丽的尧山，举行了开营仪式。在仪式上，我又认识了十几位教官：“烈狐”“齐天大圣”“行者”“长空”“暗夜”“奇迹”，每个教官的代号都不一样，各有各的特色，有趣极了！

下午，我们玩了“神笔马良”。小伙伴们拿着毛笔，小心翼翼地在洁白的纸上写下了四个大大的字：天下第一。虽然这四个字不怎么漂亮，但是我们开心极了！

第二天

早上吃过早饭，新的一天开始了。今天，我们玩了“一圈到底”的游戏。规则是：几个人拉着手，把呼啦圈套在其中一个人的胳膊上，然后挨着这个呼啦圈的人必须钻过它。要求手不能松开，不能交谈，更不能让呼啦圈挨着地。谁能最先让呼啦圈回到起点，那一组就获胜了。我们玩了好久，终于回到了起点。

下午，我们换上泳衣玩了最喜欢的游戏“水中大作战”。我们打着、闹着，一点儿也不觉得累！

到了晚上，我们又开始“森林寻宝”。小伙伴们在森林里找呀找呀，生怕一不仔细，别队的同学就把“宝藏”抢走了。对了，偷偷告诉你，我找到了三颗特别漂亮的雨花石，真的好开心啊！

第三天

早上洗完脸刷过牙，新的一天又来到了。吃完早饭，我们来到了电影院并观看了电影《尧山传奇》和《牛郎织女》。其中最让我难忘的故事是《牛郎织女》，它讲述了牛郎和织女的爱情故事，我十分喜欢。

电影过后，我们开始了“撕名牌大战”。开始我和小伙伴们总是输，但是我们不甘心失败，越战越勇。经过不懈努力，我们终于取得了胜利！

下午，我们观看了实景剧《三英战吕布》。实景剧精彩极了，同学们不停地拍着手，大声喝彩：“好、好、太棒了！”晚上，我们举行了“篝火晚会”。就这样，快乐的一天又过去了！

第四天

“时间过得真快啊！今天是最最后一天了！”早上醒来，我不由自主地感叹着。吃完饭，我们开始了今天的游戏“罗马炮架”。男同学用丝巾把找来竹竿绑起来，做成一个架子，然后把一根长竹竿的一头固定上一个塑料大水瓢，中间绑在做好的架子上。这样，一个“罗马炮架”就产生了。我们女同学的任务就简单多了，把手上的气球灌上水做成炮弹。攻城略地开始了，我们打着、笑着、闹着，玩得特别高兴。

下午的游戏是“真人CS”，丛林中一个个小战士手拿钢枪，在认真地保卫着自己的祖国。虽然我们最后输了，但依然斗志昂扬……

很快，回家的时间到了，我们恋恋不舍地上了车，离开基地！再见了，我的小伙伴，谢谢你们的陪伴！再见了，我们的教官，谢谢你们细心的教导和照顾！再见了，美丽的尧山，谢谢你让我学到了很多历史知识！

(辅导老师 王颖)

快乐的一天



建安区实验小学魏风路校区 六(4)班 宋乐佳

(辅导老师 霍晓燕)

快乐舞蹈



建安区实验小学十里铺校区 三(2)班 郭朔嘉

(辅导老师 寇淑平)

坚持的意义

建安区实验小学 一(6)班 柴钦荣

周日早晨，又要上舞蹈班了。闹钟还没响，我就难过地哇哇大哭起来，一边哭一边对妈妈说：“我再也不要学舞蹈了，太难了！”妈妈什么都没说，让我在家想到底要不要继续学舞蹈，她会尊重我自己的意愿。

六一儿童节前夕，学校开始组织学生表演节目。因为我有一年的舞蹈基础，很顺利就被选上参加会演。我

们表演节目时，穿上漂亮的汉服，其他同学羡慕不已。我发现自己的身体也越来越灵活，很多难度特别大的动作都能完成。

我终于明白了学舞蹈的好处，也明白了妈妈的良苦用心。无论学什么都不能半途而废，只有坚持才能最终收获成功。

(辅导老师 董景琨)